Параметром по коронавирусу! – 3
Разберём решение одной задачи, которую мне прислали без указания источника. 
1. Найдите произведение всех целых значений параметра a, при каждом из которых система уравнений 
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имеет хотя бы одно решение.

Начнём с первого уравнения системы. Поскольку квадрат неотрицательного числа [image: image3.png]|x — 4| + 2|y|



 равен 16, то это число равно 4:
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(1)
Из условий [image: image7.png]lx —4| < 4



 и [image: image9.png]2]yl < 4



 получим ограничения на неизвестные x и y: 0 [image: image11.png]
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2. Все решения уравнения (1) изобразим точками графиков функций y = 2 – 0,5[image: image19.png]


, x ∈ [0; 8] и y = –2 + 0,5[image: image21.png]


, x ∈ [0; 8].

Все эти точки образуют ромб OABC.
[image: image22.png]=Y





Второе уравнение системы перепишем в виде:
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(2)

Если a = 0, то уравнение (2) имеет единственное решение (4; 0). В этом случае исходная система не имеет решений. Далее задачу решим для положительных a. Каждому такому a, удовлетворяющему условиям задачи, соответствует противоположное число –a, также удовлетворяющее условиям задачи. Это мы учтём в конце решения.

Для каждого a > 0 уравнение (2) задаёт окружность с центром (4; 0) и радиусом a. Нас же интересуют только те натуральные значения a, при каждом из которых окружность имеет хотя бы одну точку пересечения с ромбом OABC. 

При a = 1 окружность не имеет общих точек с ромбом.
При a = 2 окружность пересекает ромб в шести точках; при a = 3 — в четырёх точках; при a = 4 — в двух точках.

При a > 4 окружность не пересекает ромб.
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Это означает, что исходная система имеет хотя бы одно решение, если 

a = 2, a = 3, a = 4.

Добавим к этим числам им противоположные числа: 

a = –2, a = –3, a = –4.

Произведение всех шести чисел равно –576.

Ответ. –576.
